
LE TEMPLE SECRET - SOLUTION  P.38-39

Le résultat de l'équation est 60.

La réponse de l'énigme:  
Il le punit pour avoir dormi  
pendant son quart de garde.
 

12 bananes, 6 noix de coco et 6 mangues.
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1 Il y a eu une erreur dans la consigne du jeu 1. Tu trouveras dans l’image  
12 bananes, 6 noix de coco et 3 mangues (et non 6 mangues).

Il faut tenir compte de la priorité des opérations. 
Le résultat de l’équation est 15.

La réponse de l’énigme :
Il le punit pour avoir dormi  
pendant son quart de garde.


